

# 默多克邓文迪不到十分钟“友好”离婚 邓或获得北京、纽约房产



从美国纽约州高等法院走出后，邓文迪一副苦脸，而默多克的表情却显得很轻松。

据英国广播公司11月20日报道，媒体大亨默多克与妻子邓文迪当地时间20日现身纽约法院，宣布他们已经达成离婚协议，为两人14年的婚姻画下句点。自此，邓文迪成为默多克的第三位前妻。

## 默邓和平分手 分手前邓轻吻对方

默多克与邓文迪当天在美国纽约州高等法院露面后，法官埃伦·格斯默对面对面的二位说：“你们能和平解决这件事，我感到高兴。”

涉及钱的问题，格斯默显得小心谨慎，以确保两人在完成离婚协议时神志清醒。

她询问：“你们今天是否吃了或喝了什么东西，或者服用了什么药物，可能影响到签署这份重要文件的能力？”

默多克语气坚决：“没有。”默多克和邓文迪及其各自律师被要求稍坐片刻，等候文件处理。

不到十分钟，一切都结束了。起身离开543号法庭，便是各奔东西之时。邓文迪走向默多克，轻吻他的脸颊，平静地说：“谢谢你。”

默多克以微笑回应，面无悔意，看不出是本案原告。

## 邓分得房产和股份只是九牛一毛

邓文迪在离婚后获得多少财产？暂时还没有人能回答这个问题。不过从西方媒体的报道来看，有两点是比较肯定的：

第一是邓文迪获得了在纽约第五大道的一套价值4400万美元的公寓住宅。这是默多克和邓文迪在2004年购入的房产，是一套共3层的顶层复式公寓。在买下这套公寓后，默多克和邓文迪又花费了数百万美元进行改造和装修。

邓文迪还获得了他们在北京的房产。这处房产位于故宫附近的胡同里，内有大量艺术品，英国前首相布莱尔夫妇曾在那里参加过派对。

第二是根据婚前协议，邓文迪在默多克家族企业中没有股份；邓文迪和默多克的两个未成年的女儿在默多克的家族信托基金中拥有与默多克的另外4个成年子女相当的股份，但是她们不拥有投票权，而默多克的另外4个成年子女则拥有

投票权。这个家族信托基金，是默多克家族掌管其旗下企业的工具。这意味着，邓文迪和她的女儿在默多克家族企业中不会有发言权。

根据《福布斯》杂志最新数据，默多克及其家族的财富高达134亿美元。因此上述房产和股份只是默多克财富的九牛一毛。当然，这只是离婚协议的一部分，目前也无法知道在财产分配上是否还有其他安排。

## 默多克在北京的四合院有多神秘？

对于默多克在北京的房产，鲜有信息透露出来，这与他其他地方豪宅“有图有真相”形成鲜明对比。

据新华社早前报道，默多克和邓文迪在北京拥有一套四合院，位于故

宫东面。有消息称，2004年，默多克以每平方米4万元、总价1千万的价格，买下了这套有7间房的四合院。两人还对四合院进行大改造，不仅在两层地下室的其中一层中建了一个

游泳池，还建了一个模拟高尔夫练习场和台球室。这套四合院豪宅，至今未有图片流传出来，可谓默多克和邓文迪“最神秘”的豪宅。

综合

## 默邓关系 发展时间表

1996年，邓文迪从耶鲁大学毕业，后曾在新闻集团下属的香港星空传媒工作。

1997年，两人在一个鸡尾酒会上相遇。

1999年，邓文迪在纽约与默多克结婚。

2001年和2003年，邓文迪先后利用默多克的冷冻精子生下了两个“试管婴儿”格雷丝和克洛伊。

2011年，默多克在英国议会受到电话窃听质询时遭遇抗议者扔盘，邓文迪立即起身掌掴抗议者，被称为“虎嫂”。

2013年6月，82岁的默多克提出离婚，原因是婚姻已经破裂，无法挽回，据称44岁的邓文迪之前一直蒙在鼓里，闻讯后倍感震惊。

2013年11月20日，默多克和邓文迪来到了纽约曼哈顿的一家法院，达成和平离婚的协议，为双方结束14年的婚姻扫清障碍。

## 中国首支救援队 抵达菲律宾

中国派往菲律宾参与救灾的首支国际救援队20日晚抵达菲律宾首都马尼拉尼诺伊·阿基诺机场。

这支由18人组成的救援队包括搜救人员、医护人员、社区工作者等。救援队领队孙硕鹏在机场接受新华社记者采访时说，他们将尽快赶往重灾区塔克洛班市，在那里进行15天救援。如菲方需要，中国将继续派出救援和医疗人员。

据介绍，救援队的主要任务包括在灾区搜索失踪人员、对受伤灾民进行医疗救护、为当地居民提供心理辅导等。 据新华社

## 日本海底火山喷发 形成一座新岛

日本海上保安厅和地震专家21日确认，远离日本本土的小笠原群岛发生海底火山喷发，形成一座新的小岛。

日本气象厅和海上保安厅的专家说，这座小岛直径约为200米，位于小笠原群岛中的无人小岛西之岛附近。小笠原群岛由大约30座岛屿组成，位于首都东京以南大约1000公里处。

海上保安厅火山专家伊藤弘士(音译)说，如果火山活动马上平息，这座新岛屿可能因海浪侵蚀而消失，“但也可能永远保留下来”。 据新华社

## “基因学之父” 桑格去世 曾两获诺贝尔化学奖



英国医学研究理事会20日证实，人类基因组时代的开创者、两度获得诺贝尔化学奖的英国生物化学家弗雷德里克·桑格前一天去世，享年95岁。

医学研究理事会说，桑格19日上午在熟睡中去世于剑桥郡阿登布鲁克医院。

桑格获称“基因学之父”，是20世纪世界最伟大的科学家之一。他是第四位两次获得诺贝尔奖的科学家，也是唯一两获诺贝尔化学奖的科学家。

桑格完整定序了胰岛素的氨基酸序列，证明蛋白质具有明确构造，于1958年获得诺贝尔化学奖；他上世纪70年代提出快速测定脱氧核糖核酸(DNA)序列的技术“双去氧终止法”，即双脱氧核苷酸链中止法，又称“桑格法”，于1980年与另外两名科学家共享诺贝尔化学奖。

桑格1918年出生于格洛斯特郡，毕业于剑桥大学，父亲是医生，对他影响很大。1986年，桑格获得英国最高荣誉“功绩勋章”，但拒绝封爵，因为不喜欢别人称自己为“老爷”。他有两个儿子和一个女儿。 据新华社

## 遭窃近半世纪 摩托失而复得

美国内布拉斯加州一名男子20日重获46年前失窃的摩托车。

唐纳德·德沃，现年73岁，当天他收到这辆1953年生产的“凯旋虎100”摩托车。1967年2月，这辆购买只有一年多的“坐骑”在自家后院被盗。两周前，德沃获知加利福尼亚州执法部门在洛杉矶港发现他的摩托车。当时这辆现在已经是“古董”的摩托车正要运往日本，海关人员发现摩托车识别号码与德沃当年报案失窃的摩托车识别号码相同。

德沃年轻时，好莱坞影星马龙·白兰度主演的《飞车党》引发“摩托车热”，令“凯旋”牌摩托车风靡一时。不过德沃在这部电影上映前已经喜欢上骑摩托，他的车库里现有一辆“哈雷”牌和一辆“川崎”牌摩托车。他决定把失而复得的“老爷车”在特殊场合骑行。 据新华社

## 113名婴幼儿接种疫苗后普遍出现发烧、皮疹、疼痛…… 越南再次发生婴幼儿疫苗副作用事件

越南《青年报》报道，首都河内113名婴幼儿近期在接种一种韩国生产的五联疫苗后身体出现副作用。这种疫苗今年早些时候曾被越南卫生部短期禁用。解禁后，接种婴幼儿出现副作用的情况再次发生，引发公众担心。

据越南《青年报》报道，迄今统计的113名因疫苗接种产生副作用的婴幼儿中，有37人已入院治疗，其他婴幼儿被送至地方和社区医疗中心医治。这些婴幼儿在疫苗接种后普遍出现发烧、皮疹、疼痛以及注射部位肿胀等症状。

据介绍，接种五联疫苗出现副作用的情况是，婴儿在疫苗接种前身体状况良好，接种数小时后便开始大声哭泣并出现抽搐及呼吸困难等症状，个别婴儿因此死亡。 据越南卫生部统计，2012年11

月以来至2013年4月，越南有9名婴幼儿在接种该种疫苗后死亡。

尽管眼下没有确凿的证据表明婴幼儿死亡与接种这种疫苗有直接的联系，但由于出现相关的死亡案例，越南卫生部已经决定今年5月4日起暂停使用这类疫苗，为期5个月。也是因为发现接种与婴儿出现副作用存在直接联系，这种疫苗从9月24日恢复使用。

《青年报》18日报道，由于河内发生上百人出现副作用的情况，越南中央流行病卫生研究院院长、国家扩大免疫接种项目负责人阮陈显就这一事件发布医疗警示。

这种产生副作用的疫苗正式英文名称是“Quinvaxen”，是一种液体疫苗，旨在帮助婴幼儿抵抗白喉、破伤风、百日咳、乙型肝炎和B型流感嗜

血杆菌等五种婴幼儿感染疾病。疫苗2006年在韩国上市。

幼儿接种疫苗出现副作用的情况在越南时有发生，过去几年的调查都认为原因是一些偏僻地方医疗机构卫生条件较差或者医务人员操作不当。但今年7月发生疫苗接种导致婴幼儿接连死亡事件，再次引起公众和卫生当局高度关注。越通社消息说，当时，越南中部广治省一家医院内的3名新生儿在接种B型肝炎疫苗后死亡。

这次河内上百名婴幼儿接种五联疫苗产生副作用的事情曝光后，公众对接种疫苗出现新的担忧。《青年报》刊文指出，卫生部门应该继续调查疫苗接种后出现的副作用，而且在此之前应继续禁用可能引发副作用的五联疫苗。 据新华社